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ATA DE Nº0013 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS QUARTOZE DIAS DO MÊS SETEMBRO DE 2021, AS 9:00 HORAS, NO 

PRÉDIO ONDE ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA 

CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO 

CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, CLÁUDIO REZENDE DOS SANTOS, VICE-

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA E OS DEMAIS VEREADORES, 

JOSÉ ANTÓNIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, ADEMAR SILVA 

ARAÚJO, EDVAN DA LUZ E SILVA E POR MOTIVO JUSTIFICADO DEIXOU DE 

COMPARECER A VEREADOR WALDER OLIVEIRA SOUSA. HAVENDO NUMERO 

LEGAL E REGIMENTAL, A PRESIDENTA A SRA. ALCIONE RESENDE, EM NOME 

DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU A VEREADOR 

PAULO MIRANDA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO. DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E 

AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO O SR TIAGO FERNANDES, A FAZER A 

LEITURA DA ATA 0012/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA, E QUE APÓS SER LIDA E 

APRECIADA, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, A PRESIDENTA DA CÂMARA, ABRIU A 

ORDEM DO DIA E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, SR. TIAGO 

FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 001/2021, QUE 

CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO PARA A BANDA MARCIAL 

MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE 

AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, A SRA.PRESIDENTA, COLOCOU A 
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MATÉRIA EM DISCUSSÃO, O VEREADOR TIAGO RESSALTOU A IMPORTÂNCIA 

DA BANDA MARCIAL PARA O MUNICÍPIO DE CAMPESTRE, E QUE HÁ MAIS DE 

VINTE (20) ANOS FAZ PARTE NOS DESFILE DO DIA SETE DE SETEMBRO, E 

COMO INTEGRANTE PARTICIPA HÁ SETE ANOS E SENTE-SE HONRADO EM 

FAZER PARTE DA BANDA MARCIAL. PARABENIZOU A BANDA EM NOME DA 

INTEGRANTE CAROLAINE ALVES, FALOU QUE ESSE PROJETO É UMA 

HOMENAGEM AO NOSSO ENTE-QUERIDO PROFESSOR JOÃO NETO QUE POR 

MUITOS ANOS FEZ PARTE DA BANDA MARCIAL, E FINALIZOU PEDINDO APOIO 

AOS COLEGAS VEREADORES.  A SRA. PRESIDENTA TAMBÉM FALOU QUE É UM 

RECONHECIMENTO MUITO IMPORTANTE PARA BANDA MARCIAL QUE HÁ MAIS 

DE VINTE ANOS FAZ PARTE DA HISTORIA DO POVO CAMPESTRINO E ESTA 

CASA DE LEIS FEZ UMA ENTREGA DE UM QUADRO SIMBÓLICO E QUE HAVERÁ 

UMA SESSÃO SOLENE DE ENTREGAS DOS CERTIFICADOS AOS INTEGRANTES.  

A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A MATÉRIA EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. AUTORIZO O PRIMEIRO 

SECRETARIO DA MESA, SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO 

PROJETO DE LEI Nº 004/2021, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO 

COMPLEXO ESPORTIVO ARENINHA, QUE FICA LOCALIZADO NA RUA SÃO 

JOÃO, PARA ARENINHA ESTÊVÃO ALVES DE SOUSA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO VEREADOR SR. CLÁUDIO REZENDE, QUE 

FALOU SOBRE O PROJETO, QUE ESTÊVÃO ALVES FOI ESPORTISTA DESTA 

CIDADE E QUE AMAVA O FUTEBOL, RECONHECIDO DO MEIO ESPORTIVO. 

COMO ESTA CASA DE LEIS, TEM O PODER DE NOMEAR NOMES DE PESSOAS, 

RESOLVI APRESENTAR ESTE PROJETO. A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A 

MATÉRIA EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO MIRANDA ESPLANOU QUE 

TODAS AS  VEZES QUE FORA APRESENTAR PROJETOS RELACIONADOS A 

NOMES AOS ÓRGÃOS PÚBLICOS, ACHARIA MELHOR SENTARMOS ANTES PARA 
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DEPOIS COLOCAR A MATÉRIA EM PAUTA, QUANDO FORA PARA HOMENAGEAR 

UM ENTE - QUERIDO SERIA MELHOR NOS REUNIR PARA VER SE A POPULAÇÃO 

É DE COMUM ACORDO, O VEREADOR CLÁUDIO RESENDE CONHECE A 

HISTORIA DESSE CIDADÃO, MAIS EU JÁ NÃO CONHEÇO, ESSA É UMA IDEIA 

PARA NÃO ACONTECER MAIS EMPASSES COMO JÁ ACONTECEU AQUI NESSA 

CASA DE LEIS. A SRA. PRESIDENTA ENFATIZOU QUE A FALA DO VEREADOR 

PAULO É BASTANTE PERTINENTE E EM RELAÇÃO AO ESPORTE EU TAMBÉM 

NÃO CONHECI ESSE CIDADÃO. TEMOS QUE CONHECIMENTO, CASO A 

POPULAÇÃO VENHAM QUERER SABER DA HISTORIA. RETORNANDO PARTE NA 

FALA O VEREADOR CLÁUDIO CONCORDOU COM A POSIÇÃO DO VEREADOR 

PAULO, QUANDO FORA PARA APRESENTAR PROJETOS É LOUVÁVEL NOS 

REUNIR DIAS ANTES PARA DEBATER REFERENTES AOS PROJETOS 

APRESENTADOS. O VEREADOR EDVAM DA LUZ TAMBÉM FALOU QUE É 

PROJETO MUITO BOM, CONCORDANDO COM A FALA DO VEREADOR PAULO, 

ESTAMOS AQUI PARA APROVAR PROJETOS, MAIS QUE TENHAMOS MAIS 

PARCERIAS. A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A MATÉRIA EM VOTAÇÃO E FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. A SRA. 

PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE AUTORIZOU O SEGUNDA 

SECRETARIA A VEREADORA SRA. RAIMUNDA BEZERRA FAZER A CHAMADA 

DOS INSCRITOS QUE IRIAM FAZER O USO DA TRIBUNA, O ÚNICO VEREADOR 

A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O SR. CLAUDIO REZENDE QUE INICIOU 

AGRADECENDO AOS COLEGAS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO PROJETO, 

AGRADECEU AO EXECUTIVO E AO DEPUTADO HILDO ROCHA PELAS OBRAS 

QUE ESTÃO SENDO REALIZADA NO MUNICÍPIO,  TODOS NÓS VEREADORES 

ESTAMOS DE PARABÉNS PELOS PROJETOS APROVADOS NESSA CASA DE LEIS, 

SALIENTOU AINDA SOBRE ILUMINAÇÃO DO CARTÃO POSTAL DA CIDADE QUE 

TODAS IRÃO  SER TROCADAS POR LÂMPADAS LEDS. A VILA SÃO RAIMUNDO  
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JÁ FOI CONTEMPLADA JÁ ESTA TODA ILUMINADA, MELHORANDO ASSIM 

AINDA MAIS A VIDA DA POPULAÇÃO CAMPESTRINA E FINALIZOU 

AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE. A SRA.  PRESIDENTA 

RESSALTOU AINDA SOBRE A ILUMINAÇÃO DA VILA SÃO RAIMUNDO, QUE FOI 

RESULTADO DAS COBRANÇAS DOS VEREADORES JOSÉ ANTÓNIO E WALDER 

OLIVEIRA E QUE FICOU MUITA BONITA TODA ILUMINADA. AGUARDANDO 

AGORA SO O BLOQUETAMENTO DA RUA, EMENDA DA DEPUTADA ANA DO 

GÁS, TODOS NÓS ESTAMOS SENDO BENEFICIADOS COM MUITAS OBRAS. 

AINDA RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DOS VEREADORES ESTAREM 

ACOMPANHANDO ESSAS OBRAS. AGORA EM CABECEIRA GRANDE TEM UMA 

REPRESENTAÇÃO DO EXECUTIVO E ENFATIZOU QUE O LEGISLATIVO TAMBÉM 

PODE REALIZAR A CÂMARA ITINERANTE. A SRA. PRESIDENTA APRESENTOU A 

SRA. CAROLAINE ALVES ESTAGIARIA DA CÂMARA, RESSALTOU AINDA QUE 

ESTA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO FEZ UM CONVÉNIO 

COM A UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO. E NÃO HAVENDO MAIS 

NADA A SER TRATADO A SRA. PRESIDENTA DEU POR ENCERRADA A SESSÃO 

EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE 

DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. 

CAMPESTRE DO MARANHÃO 14 DE SETEMBRO DE 2021. 

 


